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ΜΙΑ ΥΠΗΡΕΣΊΑ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΎ
Το δίκτυο των Τριγώνων περιβάλλει τον πλανήτη, με κάθε ενεργοποιημένη μονάδα να συνιστά ένα ζωντανό 
δοχείο φωτός που ανυψώνει τον κόσμο. Κάθε Τρίγωνο, καθώς και ολόκληρο το δίκτυο, συντονίζεται από τη 
πνευματική δύναμη της Μεγάλης Επίκλησης και μέσω αυτού του έργου η ατμόσφαιρα σε αυτόν τον ταραγ-
μένο πλανήτη φωτίζεται.   

Ο διαλογισμός των Τριγώνων δεν απαιτεί από τα άτομα να εργάζονται μαζί στον ίδιο χώρο ή ακόμη και την 
ίδια χρονική στιγμή. Κάθε ζωντανό Τρίγωνο διατηρείται ενεργοποιημένο μέσω του καθημερινού διαλογισμού 
των τριών μελών του. Δημιουργείται ως μια κοινή σκεπτομορφή, ένα ουσιώδες μέρος του δικτύου. Αυτή η 
δραστηριότητα του νοητικού πεδίου ανυψώνεται μέχρι την ψυχή και φυσικά προσελκύει την προσοχή της 
ψυχής και των άλλων συνεργατών του Τριγώνου, παρόλο που μπορεί να μην το συνειδητοποιούν εκείνη τη 
στιγμή. Το έργο των Τριγώνων είναι επομένως απρόσωπο, αλλά βαθιά επικοινωνιακό στα πνευματικά πεδία. 

Κάθε ενεργό Τρίγωνο φέρνει περισσότερο φως στις ανθρώπινες υποθέσεις, διαμορφώνοντας την υποκει-
μενική ατμόσφαιρα του πλανήτη. Η σύνδεση με άλλους βοηθά στη συσχέτιση των εσωτερικών ενεργειών 
του φωτός, της αγάπης και της καλής θέλησης με την καθημερινή ζωή στο φυσικό πεδίο. Η ομορφιά αυτού 
του έργου έγκειται στην ικανότητά του να ανυψώνεται πάνω από τις αντιπαραθέσεις και την αναταραχή των 
ανθρώπινων υποθέσεων. Πρόκειται για μια μορφή πλανητικής θεραπείας που συνδέει τον εσωτερικό και τον 
εξωτερικό κόσμο, χωρίς περιορισμούς από απόψεις ή προβληματισμούς. Ωστόσο, αποτελεί ένα ισχυρό μέσο 
που συμβάλλει στη δημιουργία των κατάλληλων υποκειμενικών συνθηκών, ενώ με την εκφώνηση της Μεγά-
λης Επίκλησης δίνει τη δυνατότητα στους άλλους να συντονίζονται ευκολότερα με την ανώτερη δόνησή της. 

Με την πάροδο του χρόνου, ανακαλύπτει κανείς ότι αυτή η ανιδιοτελής αφοσίωση στην υπηρεσία αυξάνει 
την ευαισθησία στις ενεργειακές ροές που επηρεάζουν συνεχώς τη συλλογική αύρα των Τριγώνων των οποί-
ων αποτελεί μέρος. Το ίδιο το δίκτυο βιώνεται τόσο ως μαγνητικό όσο και ως ακτινοβόλο ενεργειακό πεδίο, 
που προσελκύει το Φως και την Αγάπη προκειμένου να εκφραστούν στην ανθρώπινη συνείδηση. Η επαφή με 
αυτές τις εισερχόμενες ενέργειες συνιστά μια χαροποιό και ζωογόνο εμπειρία. Από τη στιγμή που ένα άτομο 
ταυτίζεται συνειδητά με μια ομαδική υπηρεσία όπως τα Τρίγωνα, αυτές οι ενέργειες φέρουν μια ποσότητα 
από το φως, την αγάπη και τη δύναμη του Θείου Σχεδίου που μπορούν να μεταδοθούν με ασφάλεια μέσω 
της αύρας στο περιβάλλον. Αν και χρειάζεται επιμονή για να ευαισθητοποιηθεί ο νους σε αυτή την ομαδική 
κυκλοφορία της ενέργειας, η διαδικασία λαμβάνει χώρα σε κάποιο βαθμό ανεξάρτητα από το αν υφίσταται 
ή όχι συνειδητή επίγνωση. Αυτό οφείλεται στο γεγονός ότι η ομαδική υπηρεσία εμπεριέχει μια άρρητη αφο-
σίωση στον σκοπό της ψυχής και αυτό αυτόματα συντονίζει τον υπηρετούντα, ώστε να εναρμονίζεται με 
την πνευματική «συγχορδία» της ομαδικής αύρας. Με αυτόν τον τρόπο, η ομαδική υπηρεσία προχωρά είτε 
αναγνωρίζεται συνειδητά είτε όχι. 

Σ’ αυτούς τους καιρούς των έντονων παγκόσμιων ανησυχιών, το πλανητικό δίκτυο των Τριγώνων αποτελεί 
μια σημαντική πηγή φωτός και καλής θέλησης από τα ανώτερα πλανητικά κέντρα προς την ανθρωπότητα. 
Η εισροή φωτός στην ανθρωπότητα δεν αποκαλύπτει μόνο το αγαθό, το ωραίο και το αληθινό, αλλά και τις 
ανεπάρκειες της κοινωνίας. Ο ρόλος των πνευματικών υπηρετών σε αυτούς τους καιρούς δεν έγκειται στο 
να εστιάζουν το διαλογισμό τους ειδικά σε μια περιοχή πλανητικής κρίσης, καθώς αυτό μπορεί ακόμη και να 
τροφοδοτήσει τη σύγκρουση, αλλά περισσότερο στο να ενδυναμώνουν την αποτελεσματικότητα του φωτός 
και της καλής θέλησης όπου και αν αυτή βρίσκεται. Αυτό αποτελεί μια διαδικασία ευθυγράμμισης με το Θείο 

συνέχεια στη σελ. 2



Η ΑΝΆΔΥΣΗ ΤΗΣ ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΌΤΗΤΑΣ 
Η οικουμενικότητα νοείται γενικά ως η ποιότητα ή η κατάσταση του να είναι κάτι παγκόσμιο, ως μια ολότητα 
χωρίς όρια ή εξαιρέσεις, οποιασδήποτε οντότητας, ομάδας ή συνάθροισης μερών. Το λεξικό μας λέει ότι το ουσι-
αστικό οικουμενικότητα (universality) χρησιμοποιήθηκε για πρώτη φορά, με αυτή τη σημασία, τον 15ο αιώνα. 

Τι σημαίνει λοιπόν όταν αναφερόμαστε σε μια νέα οικουμενικότητα; Και γιατί οι λέξεις παγκόσμιος και 
οικουμενικότητα εμφανίζονται όλο και περισσότερο στη σύγχρονη λογοτεχνία σε τόσο διαφορετικά πεδία 
σκέψης, έρευνας και στοχασμού όπως η πίστη και η πνευματικότητα, η επιστήμη και η τεχνολογία, η ιατρική 
και η θεραπεία – για να αναφέρουμε μόνο ένα μικρό μέρος των πεδίων στα οποία υπάρχει ένα αυξανόμενο 
ενδιαφέρον για την οικουμενικότητα και το παγκόσμιο; Και πώς όλα αυτά σχετίζονται με το κοινό μας έργο 
στα Τρίγωνα; 

Οι διδασκαλίες της προαιώνιας σοφίας υποδεικνύουν ότι μια νέα, πιο ζωντανή αίσθηση της παγκόσμιας 
Ενότητας αναδύεται στην ανθρώπινη συνείδηση αυτή την εποχή. Πράγματι, η Αλίκη Μπέιλι αναφέρεται σε 
αυτή τη νέα ευαισθησία ως μια ενορατική ποιότητα του νου και της καρδιάς που φέρει τα ύδατα της ζωής. 
Αυτά τα ιαματικά ύδατα αποτελούν τα κύρια θρεπτικά συστατικά για την κουλτούρα της σύνθεσης που ριζώ-
νει στην ουσία της ανθρώπινης δημιουργικότητας και σκέψης, προετοιμάζοντας την για την στιγμή που θα 
μπορέσει να αναδυθεί πλήρως ως ένας ακμάζων παγκόσμιος οικουμενικός πολιτισμός.

Είναι σύνηθες να αναφέρεται αυτή η περίοδος στις ανθρώπινες υποθέσεις ως μεταβατική περίοδος, χρη-
σιμοποιώντας μερικές φορές τη μεταφορική έννοια της μετάβασης από την Εποχή των Ιχθύων στην Εποχή 
του Υδροχόου. Η αυξανόμενη ευαισθησία στην ολότητα της Ζωής αποτελεί την πιο ξεκάθαρη απόδειξη ότι 
οι ενέργειες του Υδροχόου επιδρούν στον πυρήνα της ύπαρξής μας. Μπορούμε να αναλογιστούμε πόσο πιο 
έντονη είναι αυτή η ευαισθησία σήμερα από ό,τι, φερειπείν, τα πρώτα χρόνια του εικοστού αιώνα. Είναι πιο 
εμφανής στις «νέες» επιστήμες της οικολογίας και της έρευνας συστημάτων, αλλά αυτά τα διεπιστημονικά 
πεδία γνώσης διεισδύουν σε κάθε εξειδικευμένο κλάδο και μετασχηματίζουν τη σύγχρονη πίστη, τη μυθολο-
γία, την πνευματικότητα και την επαφή με το ιερό. Στην καρδιά πολλών από τις εξωτερικές επιστήμες μελέτης 
ολιστικών συστημάτων, υπάρχει πλέον ένας κεντρικός πυρήνας εκείνων που θεωρούν ότι το Όλον έχει μια 
ζωντανή Παρουσία, με τη δική του ακεραιότητα, ταυτότητα και σκοπό − αυτό που οι αρχαίοι Έλληνες απο-
καλούσαν Τέλος.

Κινήματα οργανωμένης και δομημένης προσευχής και διαλογισμού, όπως το δίκτυο των Τριγώνων, δια-
δραματίζουν ζωτικό ρόλο στη σταδιακή αφύπνιση της ανθρωπότητας σε μια αίσθηση παγκόσμιας Ενότητας. 
Το επιτυγχάνουν αυτό, όπως και οτιδήποτε άλλο, λειτουργώντας ως ένας αδιόρατος μετασχηματιστής στην 
οικολογία της σκέψης – παρέχοντας έναν λεπτοφυή σύνδεσμο ώστε τα εισρέοντα ύδατα της ζωής να κυκλο-
φορούν μέσα από κάθε ξεχωριστό τρίγωνο και ολόκληρο το δίκτυο κάθε ενεργού Τριγώνου, ακτινοβολώντας 
στη συνέχεια αυτές τις ζωογόνες ενέργειες μέσα στο συνολικό περιβάλλον της ανθρώπινης σκέψης. 

Το Διαδικτυακό Σεμινάριο των Τριγώνων μεταδίδεται κάθε 2η Δευτέρα του μήνα
www.lucistrust.org/el/triangles/webinar

Σχέδιο για τον πλανήτη μας, όπως ενσωματώνεται στη Μεγάλη Επίκληση και προσδίδει στις ενέργειες την 
απαραίτητη κατεύθυνση για την ασφαλή διεξαγωγή δημιουργικών διαδικασιών.

Εν όψει των πρωτόγνωρων παγκόσμιων προκλήσεων, μια από τις μεγαλύτερες υπηρεσίες που μπορούμε να 
προσφέρουμε είναι να σταθούμε με σταθερότητα και έτσι να επιτρέψουμε στο διαυγές φως του Δικτύου των 
Τριγώνων να ακτινοβολήσει την ανθρώπινη ζωή. Μέσω αυτής της φωτισμένης πύλης μπορούν να πραγμα-
τωθούν οι ανώτερες εντυπώσεις που ενσωματώνουν νέες ιδέες και ενέργειες, οι οποίες μπορούν να εμπνεύ-
σουν ένα νέο όραμα για ολόκληρη την ανθρωπότητα. Και ακόμη και αν αυτό το λαμπρό φως διαταράσσει 
μακραίωνες παραδόσεις, κοινωνίες και γοητείες αποκαλύπτοντας την ψευδαίσθηση σοφών επιλογών, τίποτα 
τελικά δεν μπορεί να ανακόψει αυτή την πνευματική πρόοδο. 

συνέχεια από τη σελ. 1



Η ΑΝΤΑΝΆΚΛΑΣΗ ΤΗΣ ΨΥΧΉΣ, ΜΙΑ ΡΟΉ ΦΩΤΕΙΝΌΤΗΤΑΣ 
Μέσω της ψυχής γίνεται γνωστή η αλήθεια˙ η ψυχή είναι ένας σίγουρος και αξιόπιστος οδηγός, η εσωτερική 
ηθική πυξίδα, που παρέχει ορθή κατεύθυνση στην ανθρωπότητα στη διαδρομή της από το απατηλό στο πραγ-
ματικό. Σύμφωνα με τα λόγια του Ουώλτ Ουίτμαν, «Αυτό που αντιλαμβανόμαστε ως αλήθεια στον αντικειμε-
νικό και σε άλλους φυσικούς κόσμους δεν είναι η απόλυτη αλλά μόνο η σχετική αλήθεια από την υπάρχουσα 
προοπτική μας, με τις παρούσες ατελείς αισθήσεις και γνώσεις μας. Είναι υποκειμενική —έξω από το ίδιο το 
άτομο. Εδώ, και μόνο εδώ, τα πάντα ισορροπούν, τα πάντα αναπαύονται.»1 

Όταν ο νους φωτίζεται από το φως της ψυχής, δημιουργείται μια άμεση σύνδεση με ανώτερες και περισσό-
τερο οικουμενικές αλήθειες, διότι υπάρχει ευθυγράμμιση του μηχανισμού σκέψης με την ψυχή. Ο στοχαστής 
θα πρέπει να είναι πάντα επιφυλακτικός απέναντι σε αλήθειες που διακηρύσσονται από κάποια εξωτερική 
αυθεντία, ειδικό ή γκουρού, επειδή το φως της αλήθειας πρέπει να αναδυθεί μέσα από το επίπονο εσωτερικό 
ταξίδι που οδηγεί από τη διάνοια στην ενόραση. Οι ανώτερες παρουσιάσεις της αλήθειας είναι συνήθως απλές 
και απαλλαγμένες από την αίγλη της υπερβολικής πολυπλοκότητας που παραπλανά τον στοχαστή και τον 
εκτρέπει από την ευθεία στενωπό της ατραπού σε παράδρομους και αδιέξοδα. Ο Σουάμι Βιβεκανάντα έγραψε 
ότι οι μεγάλες αλήθειες είναι απλές επειδή έχουν οικουμενική εφαρμογή. Ο διαφωτισμένος στοχαστής που 
χρησιμοποιεί τη δύναμη του φωτισμένου νου αποκόπτει την πολυπλοκότητα όπως ένα σπαθί.

Η εσωτερική φιλοσοφία επιβεβαιώνει ότι η ψυχή διαθέτει ομαδική συνείδηση στο δικό της πεδίο, επομένως 
οι ουσιώδεις αλήθειες αφορούν το κοινό καλό, τη χαρά, την ομορφιά, την απλότητα, τη συμπόνια και την 
αγαπητική κατανόηση. Αντίθετα, η δόλια φύση της επιβαλλόμενης αλήθειας και της προπαγάνδας περιγρά-
φηκε εύστοχα ως το Υπουργείο Αλήθειας στο «1984» του Τζορτζ Όργουελ. 

Η ψυχή δεν μένει ακίνητη στο χρόνο, αλλά αναπτύσσεται και δεν είναι στατική. Έτσι, καθώς η ψυχή ανε-
λίσσεται αποκαλύπτονται ανώτερες εκφάνσεις της αλήθειας, όπως διατυπώνεται από τον Ρόμπερτ Μπράου-
νινγκ: «Όλα είναι αλλαγή, αλλά και μονιμότητα... Η αλήθεια μέσα και έξω είναι αλήθεια επίσης· και ανάμεσά 
τους, το ψέμα που είναι αλλαγή, όπως η αλήθεια είναι μονιμότητα.... Η αλήθεια διαμορφώνεται διαδοχικά, μια 
βαθμίδα πάνω από την τελευταία της παρουσίαση......» 2

Η ειλικρίνεια συνδέεται με τη θεία αρχή της ελευθερίας, σύμφωνα με την οποία ο πολίτης μπορεί να εκ-
φράζει τις απόψεις του σύμφωνα με τη συνείδησή του, που είναι ο ψίθυρος της ψυχής. Η ειλικρίνεια και η 
εντιμότητα αποτελούν πνευματικές αρχές που οδηγούν την ανθρωπότητα προς το μεγαλύτερο φως και μέσω 
της δύναμης της φωτισμένης σκέψης, ως μέρος ενός ενιαίου παγκόσμιου ομίλου, το έργο των Τριγώνων επι-
καλείται τη εισροή του φωτός, της αγάπης και της θέλησης-για-το καλό στις καρδιές και τις διάνοιες ολόκλη-
ρης της ανθρωπότητας.

1. https://inthewordsofwaltwhitman.com/truth/truth-is-subjective/       2. Robert Browning, “Fifine at the Fair”

ΣΥΜΜΕΡΙΖΟΜΕΝΟΙ ΤΙΣ ΣΚΕΨΕΙΣ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ
Η πρωτοβουλία των Τριγώνων στέκει ως φάρος ενότητας, φέρνοντας τα άτομα σε επαφή μέσω της δύναμης του 
συλλογικού διαλογισμού και του οραματισμού. Σε έναν κόσμο συχνά διαιρεμένο από τον φόβο και τις παρανο-
ήσεις, το έργο του σχηματισμού των Τριγώνων εκτείνει μια γέφυρα φωτός και αγάπης που μας συνδέει όλους, 
ανεξάρτητα από την απόσταση ή το υπόβαθρο. Κάθε Τρίγωνο καθίσταται ένας αγωγός θεραπείας, προωθώντας 
την ειρήνη και την καλή θέληση όχι μόνο μέσα στην ομάδα αλλά και σε ολόκληρο τον πλανήτη. Συνιστά μια βαθιά 
υπενθύμιση ότι ακόμη και μέσα στην ατομικότητά μας αποτελούμε μέρος ενός μεγαλύτερου συνόλου και ότι από 
κοινού μπορούμε να διαμορφώσουμε το μέλλον μέσα από την ενέργεια της αγάπης και του φωτός.

Ένα Τρίγωνο σχηματίζεται για πνευματική υπηρεσία, για την ένωση με άλλους με σκοπό την εξάπλωση της κα-
λής θέλησης και για την ενίσχυση του παγκόσμιου μετασχηματισμού. Μέσα από αυτή τη διαλογιστική πρακτική, 
επέρχεται πνευματική ανάπτυξη και μια βαθύτερη αίσθηση σύνδεσης με την ανθρωπότητα. Μαζί, μπορούμε να 
δημιουργήσουμε ένα ρεύμα φωτός και αγάπης που υπερβαίνει τα όρια, βοηθώντας στη θεραπεία και την ανύψωση 
της συνείδησης σε ολόκληρο τον κόσμο.            						           Γαλλία 
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Τα Τρίγωνα είναι μια παγκόσμια δράση υπηρεσίας 
στην οποία συνδέονται άνθρωποι σε ομάδες των τρι-
ών, προκειμένου να δημιουργήσουν ένα πλανητικό 
δίκτυο Τριγώνων φωτός και καλής θέλησης. Χρησι-
μοποιώντας μια παγκόσμια προσευχή, την Μεγάλη 
Επίκληση, επικαλούνται το φως και την αγάπη ως μια 
υπηρεσία προς την ανθρωπότητα. Περαιτέρω πλη-
ροφορίες είναι διαθέσιμες από τα Τρίγωνα κατόπιν 
αιτήματος.

Το Δελτίο των Τριγώνων απευθύνεται σε ανθρώπους 
καλής θέλησης και εκδίδεται τέσσερις φορές κάθε 
χρόνο στην Αγγλική, Γαλλική, Γερμανική, Ελληνική, 
Ισπανική, Ιταλική, Ολλανδική, Πολωνική, Πορτογα-
λική, και Ρωσική γλώσσα. Τα Τρίγωνα είναι μια δρα-
στηριότητα του Lucis Trust, ενός μη κερδοσκοπικού, 
εκπαιδευτικού, φιλανθρωπικού ιδρύματος, το οποίο 
υπάρχει για την προώθηση των ορθών ανθρώπινων 
σχέσεων.

Η ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΚΛΗΣΗ

Από την εστία του Φωτός, μέσα από τη διάνοια του Θεού,
ας διαχυθεί φως μέσα στις διάνοιες των ανθρώπων.
Το Φως ας κατέλθει στη Γη.

Από την εστία της Αγάπης, μέσα από την καρδιά του Θεού,
ας διαχυθεί η αγάπη μέσα στις καρδιές των ανθρώπων.
Είθε ο Χριστός* να γυρίσει στη Γη.

Από το κέντρο όπου η Θέληση του Θεού είναι γνωστή,
ο σκοπός ας καθοδηγεί τις μικρές θελήσεις των ανθρώπων.
Ο Σκοπός που οι Διδάσκαλοι γνωρίζουν και υπηρετούν.

Από το κέντρο που ονομάζουμε φυλή των ανθρώπων,
το Σχέδιο της Αγάπης και του Φωτός ας πραγματοποιηθεί
και είθε να σφραγίσει την πύλη του κακού.

Το Φως, η Αγάπη και η Δύναμη ας αποκαταστήσουν 
το Σχέδιο πάνω στη Γη.

Η ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΚΛΗΣΗ (Προσαρμοσμένη)

Από την εστία του Φωτός, μέσα από τη διάνοια του Θεού,
ας διαχυθεί φως μέσα στις διάνοιες των ανθρώπων.
Το Φως ας κατέλθει στη Γη.

Από την εστία της Αγάπης, μέσα από την καρδιά του Θεού,
ας διαχυθεί η αγάπη μέσα στις καρδιές των ανθρώπων.
Είθε ο Ερχόμενος* να γυρίσει στη Γη.

Από το κέντρο όπου η Θέληση του Θεού είναι γνωστή,
ο σκοπός ας καθοδηγεί τις μικρές θελήσεις των ανθρώπων.
Ο Σκοπός που οι Διδάσκαλοι γνωρίζουν και υπηρετούν.

Από το κέντρο που ονομάζουμε φυλή των ανθρώπων,
το Σχέδιο της Αγάπης και του Φωτός ας πραγματοποιηθεί
και είθε να σφραγίσει την πύλη του κακού.

Το Φως, η Αγάπη και η Δύναμη ας αποκαταστήσουν 
το Σχέδιο πάνω στη Γη.

* Πολλές θρησκείες πιστεύουν, επίσης, σε έναν Παγκόσμιο Διδάσκαλο, έναν 
«Ερχόμενο», που Τον γνωρίζουν με διάφορα ονόματα, όπως Κύριος Μαϊτρέγια, 
Ιμάμ Μαχντί, Κάλκι Αβατάρ και Μποντισάτβα. Αυτοί οι όροι χρησιμοποιούνται 
μερικές φορές σε παραλλαγές της Μεγάλης Επίκλησης για τους ανθρώπους των 
πίστεων αυτών.


